¢«

CAMO2ZZI

Automation

MJAHETAPHI PEAYKTOPW > CEPIA GB

NMnadHetapHi peavkropu. Cepia GB

KATANOr Bepcis 8.9

JoctynHi po3mipn: 40, 60, 80,120

Cepis GB - nnaHeTapHi pegyKTopw.
[03BONAOTH NiABULLNTY KPYTHUIA MO-
MEHT i 3HU3UTW LWBUAKICTb 06epTaHHA
nponopuiiHo nepeaaTtHOMY BigHO-

LocTynHi B 3X po3Mipax i 3 4 BapiaHTa-
MU NepenaTHOro BigHOLWEHHS. MoXyTb
NoCTaBAATICA B CNiBBICHOMY 1 KYyTOBO-
My BUKOHaHHi. BCi pegykTopu nocTaB-

P

v

MiHiManbHWiA KyTOBUA NIOPT

P

¥

MigrotoBneHi gns MOHTaXy
MoTopiB MTB i MTS

Bucoknin KK

» 4 BapiaHTN nepegaTHNX
BigHOCKH (i = 3,5,7,10)

P

» be3wymHa poboTa

P

byaob-gKe MOHTa)KHe
MOJIOXXEeHHA

MacTtuno Ha Becb
TEpMiH cyXxbn

»

¥

P

4

JocTynHi B cniBBiCHOMY
N KyTOBOMY BUKOHAHHi

LLIeHHI0. NATLCA 3 GraHusMn nig 4BuryHn MTB
abo MTS.
KOAYBAHHSA
GB CEPIA
040 PO3MIPW:
040 =g 40 MM
060 =0 60 MM
080 = ¢ 80 MM
120=9120 Mm
03 NEPEOATHE BIQHOLIEHHSA:
03i=3
05i=5
07i=7
10i=10
D Tnn:
D = npsMuia
A = KkyTOBUIA
0 1 00 NiAroToBKA Nig ABUTYH:
0100 = CUHXPOHHWIA 100 BT (TinbKn po3mip 040 MM)
0400 = CUHXpOHHWMIA 400 BT (TiNbkK po3mip 060 MM)
0750 = CUHXPOHHWIA 750 BT (Tinbkn po3mip 080 MM)
1000 = MTB-100...
0024 = KpokoBuii Nema 24
4.40.01 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs
r MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua

Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I CMIBBICHWIA NJIAHETAPHUI PEQYKTOP

MJJAHETAPHI PEAYKTOPW > CEPIA GB

LS EA
LC

g = SI -1 “
PO3MIPU
Moga. Mot  KKO  @Dst™ LS @gDCh? LC PCC TCxTMmbuHa EA EB @gDG @DM  @CM TMxInubuHa Bara (kr)
GB-040-03-D-0100 <15' 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-05-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-07-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3 x8 0.35
GB-040-10-D-0100 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 67.5 40 40 8 45 M3x8 0.35
GB-040-03-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-040-05-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-040-07-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x 10 0.35
GB-040-10-D-0024 <15 98% 10 26 26 2 34 M4 x 6 63.5 60 40 8 66.7 M4 x10 0.35
GB-060-03-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-05-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-07-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-10-D-0400 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 78 60 60 14 70 M5x12 0.9
GB-060-03-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 8 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-05-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-07-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-060-10-D-0024 <10 98% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 60 66.7 M4 x10 0.9
GB-080-03-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15 2ol
GB-080-05-D-0750 <7' 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 103.5 80 80 19 90 M6 x 15 2.1
GB-080-07-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 103.5 80 80 19 90 Mé6 x 15 2.1
GB-080-10-D-0750 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 103.5 80 80 19 90 M6 x15 2.1
GB-080-03-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 93.5 80 80 66.7 M4 x 10 2.1
GB-080-05-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 66.7 M4 x 10 2.1
GB-080-07-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x 10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-080-10-D-0024 <7 98% 20 40 60 3 70 M6 x10 93.5 80 80 66.7 M4 x10 2.1
GB-120-03-D-1000 <7' 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8 x18 6
GB-120-05-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8x 18 6
GB-120-07-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x 16 136.5 130 115 24 115 M8 x18 6
GB-120-10-D-1000 <7 98% 25 55 80 4 100 M10x16 136.5 130 115 24 115 M8x18 6
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV MoJesi Ta po3mipyu 6e3 noBifgoMneHHs 4.40.02
MoBHWiA KaTanor NpoayKuii npefcTaBneHnii Ha Be6-CaiiTi www.camozzi.ua 513

Bupo6u po3po6/ieHi NS NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

MNAHETAPHI PEOYKTOPW CEPIS GB



CAMOZZI [/|AHETAPHI PEVKTOPU > CEPIS GB KATANOT Bepcis 8.9

Automation

| KYTOBWIA NAAHETAPHWIA PEOYKTOP

MNAHETAPHI PEOYKTOPW CEPIS GB

TM x Deep DM J‘
i =) | v TC x Deep
1A | | =
=9 = . UE ]
I °9° i
—— =
X B LC
M S EA
PO3MIPU
Moga. Moot KKO @DS™ LS @DC"  LC  @CC TCxMubuHa EA EB EC ¢DG @DM @CM TMxInubuHa Bara (kr)
GB-040-03-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-05-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3x7 0.51
GB-040-07-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3 x7 0.51
GB-040-10-A-0100 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 40 67 40 8 45 M3x7 0.51
GB-040-03-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x7 0.51
GB-040-05-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x7 0.51
GB-040-07-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x7 0.51
GB-040-10-A-0024 <21' 95% 10 26 26 2 34 M4 x 6 84 60 63 40 8 66.7 M4 x7 0.51
GB-060-03-A-0400 <16 95% 14 35 40 3 52 M5x8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1.7
GB-060-05-A-0400 <16 95% 14 35 40 3 52 M5x 8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1.7
GB-060-07-A-0400 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5x8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1%,
GB-060-10-A-0400 <16 95% 14 35 40 3 52 M5x8 112 60 92.5 60 14 70 M5x12 1.7
GB-060-03-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x10 %7,
GB-060-05-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5x 8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x10 1.7
GB-060-07-A-0024 <16' 95% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x 10 1.7
GB-060-10-A-0024 <16 95% 14 35 40 3 52 M5x8 71 60 85.5 60 8 66.7 M4 x10 1.7
GB-080-03-A-0750 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-05-A-0750 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 1195 80 19 90 M6 x15 4.4
GB-080-07-A-0750 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 1195 80 19 90 M6 x 15 4.4
GB-080-10-A-0750 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 119.5 80 19 90 M6 x15 4.4
GB-080-03-A-0024 <13' 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x10 4.4
GB-080-05-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x10 4.4
GB-080-07-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 1095 80 8 66.7 M4 x 10 4.4
GB-080-10-A-0024 <13 95% 20 40 60 3 70 M6 x 10 144 80 109.5 80 8 66.7 M4 x10 4.4
GB-120-03-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x18 12
GB-120-05-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8x 18 12
GB-120-07-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x18 12
GB-120-10-A-1000 <11' 95% 25 55 80 4 100 M10x16 1945 130 160.5 115 24 115 M8 x18 12
4.40.03 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
514 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



